

Obțineți pisoare fără miros și fără probleme

URIZAP este o formulă microbiană patentată, prima din lume care elimină înfundarea pisoarelor, mirosurile neplăcute și, prin utilizarea regulată, previne reparația acestora.

Potrivit pentru toate tipurile de pisoare, URIZAP digerează acidul uric acumulat fără a fi nevoie de substanțe chimice dure.

O lingură pe săptămână, cu o cană de apă, este suficientă pentru a menține pisoarele funcționale

Inainte de URIZAP



La 6 saptamani dupa URIZAP



Beneficii

*Cifre bazate pe exploatarea a 1,000 pisoare inainte si dupa tratament.



Intre 10 si 30 milioane de litri de apa salvați pe an



Aproximativ 11,200 litri de chimicale salvate pe an.



Aproximativ 14 tone de ambalaje din plastic de unică folosință salvate pe an.



Aproximativ 25 tone de emisii de carbon reduse pe an.



In functie de locație, 50-400% economie

Aceste cifre sunt extrapolate din studii care au implicat peste 250 de pisoare, cu o gamă largă de tipuri de pisoare, sisteme de spălare, număr de blocaje istorice și regimuri de curățare.



Mentenanța Pisoarelor

Acumularea de fosfați minerali cristalizați poate împiedica curgerea, poate bloca conductele și se tratează în mod tradițional cu produse chimice caustice sau reparații / înlocuiri costisitoare și nedurabile.

Prezentare generală

Urina precipită acidul uric și produce struvită („piatră de urină”) și fosfat de potasiu, formând un depozit dur, asemănător unor solzi, care împiedică curgerea și blochează conductele. Pot apărea pe instalații pete inestetice și mirosuri persistente, neplăcute.

Adesea, nu este pe deplin evidentă până când problema devine gravă și are un impact negativ asupra utilizatorilor (personalului de curățenie). Uneori necesită înlocuirea costisitoare a infrastructurii, în special în pisoarele fără apă.

Soluțiile actuale de atenuare se bazează pe un cocktail de substanțe chimice caustice, cum ar fi înălbitori, acizi, decalcifianți, enzime, dezinfectanți sau necesită înlocuirea conductelor, în special în pisoarele fără apă. Odorizantele sunt adesea folosite curent pentru a masca mirosurile persistente.

Mulți producători de pisoare recomandă un produs pe bază de enzime, care emulsionează parțial cristalele de acid uric, bazându-se pe fluxul de apă pentru a le spăla. Cu toate acestea, acest lucru servește doar la relocarea problemei, mai degrabă decât la eliminarea ei.

Cum lucrează

Urizap este un tratament pe bază de pulbere extrem de eficient, potrivit atât pentru spălarea urinei, cât și pentru eliminarea ei. Este un produs în premieră mondială conceput pentru această aplicație specifică și conține compoziții bacteriene specifice care digeră și previn acumularea de depuneri de acid uric, eliminând mirosurile în proces.

Nepericuloasă și inofensivă pentru oameni și viața acvatică, o linguriță de 25 g, care conține bacterii benefice, aplicată în fiecare săptămână direct în vas este o soluție necesară pentru a menține fiecare pisoar fără mirosuri, blocaje și reparații costisitoare.

Beneficii

Când este utilizat în mod regulat, produsul va reduce întreruperile pentru reparații și întreținere și va reduce cheltuielile generale, maximizând în același timp longevitatea infrastructurii.

URIZAP

Este un tratament pe bază de pudră, simplu de utilizat care folosește bacterii naturale pentru a digera depozitele, prevenind acumularea lor și reducând costurile de întreținere și de reparație.

